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Ellendrzé kérdések (vizsgateszt) - szamitdégépes architekturak targybol

Kimenete csak akkor 0, ha mindegyik bemenete 0
a) OR b) AND ¢) NAND d) NOR

A félosszeado feladata:

a) két bit 6sszeadasa az el6z6 helyiértékbdl szarmazd maradék nélkiil
b) két fél bajt 6sszeadasa

c) két fél regiszter 6sszeadasa

d) két szam egészrészének Osszeadasa

Melyik szekvencidlis logikai halozat:

a) flip-flop  b) félosszeadd c) teljesosszeadod d) cimdekdder
Egy 4 bemenetii cimdekddernek hany kimenete van?
a) 16 b) 4 c)8 d)2
. Az n tipusu sziliciumra jellemzd, hogy:
a) az elektronok vezetnek b) szigeteld
¢) a lyukak vezetnek d) csak az egyik irdnyba vezet

Két tranzisztor parhuzamos kapcsolasaval milyen kapu készithetd?
a) NOR b) OR c) AND d) NAND

A bitnyi informaciot egy kondenzator tarolja:
a) DRAM  b) SRAM c) PROM d) EPROM

Mi jellemzo a dinamikus RAM-ra?
Hany bites a 80486-0s processzor?
a) 32 b) 8 c) 16 d) 64

Melyik tartalom szerinti hozzaférésti memoria?
a) Cache b) RAM c¢) Verem d) Soros puffer

. Halozati csatolokartya szerepe:

Milyen topologiarol beszEliink, ha van egy kézponti hubunk, ehhez tovabbi négy hub
kapcsolodik, és a négy hub mindegyikére négy-négy munkaallomas csatlakozik?

a) busz b) gytirti c) csillag d) kiterjesztett csillag

Az UTP kébelekben miért vannak 0sszecsavarva az érparak?

a) A csavarasnak kdszonhetden négy érpar helyén hat érpar is elfér.
b) A csavart érparas kabel olcsobb.

c) A csavart érparas kabel vékonyabb.

d) A csavarassal csokkenthetok a zajok zavar6 hatésai.



